



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平总书记主持召开中共中央政治局会议 决定二十届三中全会7月15日至18日在京召开

讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

P02

社会主义民主法治更加健全

——党的十八大以来政治体制改革成就综述

P03 要闻

► 6月27日, D5135次列车经过仪陇县双胜镇高升村高标准农田(无人机拍摄)。 新华社发



巴南高铁开通运营

红色高铁开进川陕革命老区

- ◆ 6月27日早上6点过, 65岁的杨如芬早早出了家门, 与一群好姐妹前往巴中车站。和很多巴中市民一样, 她们想要见证家乡交通发展的重要时刻——巴中至南充高铁(以下简称巴南高铁)开通运营。
- ◆ 当日上午, 巴南高铁开通运营, 革命老区巴中结束了不通高铁的历史。
- ◆ 巴南高铁贯穿川陕革命老区, 被誉为“红色高铁”, 沿线有朱德故里、张思德纪念馆、将帅碑林等人文景观, 也有琳琅山、光雾山等自然风光。“去光雾山看红叶更方便了”“周末回巴中老家再也不用纠结了”……得知巴南高铁开通运营后, 不少网友发出这样的心声。
- ◆ 如今, 巴中到南充、成都、重庆的最短旅行时间分别缩短到48分、2小时16分和2小时46分。巴南高铁的通车, 让川东北经济区与成渝城市群的关系更加紧密, 也将为革命老区的发展注入新的活力。

「揭秘」

桥隧比近70% 巴南高铁如何穿越秦巴山区?

「机遇」

巴南高铁将如何 激发革命老区的发展活力?

P08-P09 四川

国新办新闻发布会透露中国深空探测“系列大动作” 2030年前后 天问三号将飞往火星采样

● 中国行星探测工程包括4次探测任务: 天问一号是首次火星探测任务, 已经取得圆满成功; 天问二号是小行星探测任务, 计划2025年前后发射, 目标主要是对一颗近地小行星的伴飞、取样返回等探测; 天问三号是火星采样返回任务, 计划2030年前后发射, 实现火星采样和携带火星样品返回地球; 天问四号是木星系探测任务, 计划2030年前后发射。

P10 天下